Berauranue yucia

13 CYMMBI




BbluncAu v 3anuwn oteeTbl peweHnsa Mawmn u
peweHna Muwun. Teba He yauBAsieT, uTo
MOAYYUAUCH OAMHAKoBbIe oTBeTbl! M Malwa, u
Muwa peLlmnAn 3apa4dy npaBUAbHO.

N3meHnTCa AM oTBET 3aAa4U, ECAU U3BECTHO,
YTO CbeAU 2 3eAeHbiX AbAoKa! 3anuun
peLleHne 3aAa4Un B TeTpaaM. Bbluncan oTeer.
CpaBHM ero ¢ NOAy4YeHHbIMM paHee.




5+4)-2=9-2=7
A6AOK
(5-2)+4=3+4=7
A6AOK
(4 —_ )\ + K="+ K=7




PaccmoTpu ABe cxeMbl, COOTBETCTBYIOLLME PA3HOCTM

(4 + 5) - 2.,A,AFI KaX>XAOU CXEMbl AOMOAHU CYMMBbI.
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He BbluMcAsis 3HaYeHUs pasHocTu (7 + 4) — 2,
HaMAM CYMMbI C TAKUMM XKe 3HAYEHUAMM.
BocnoAb3ynca npaBuAom:

Y106bI BbIYECTb YUCAO U3 CYMMBI,
MO>HO BbI4€CTb 3TO YNCAO U3
OAHOIO CAAra€Moro M pesyAbTaT
CAOXKUTb C APYTMM CAAraeMmblIM.
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AAA AQHHbIX pa3HOCTEM
COCTaBb CYMMbl, UCMOAb3YS
NPaBMAO BbIYUTAHUSA YNCAQ U3
CYMMbI. ECAM 3aTpyAHSsewWbcs,
MOXKeLlb BOCMOAb30BaTbCS
CXeMaMMm.




8+4)-3 7
T (8-3)+4=
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6+3)-27

(6 - 2)7+ 3= 900000000
(3-2) + 6 = R
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4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




